



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

Retificação do Edital 19/2014

No Edital N° 19/2014, de 27 de maio de 2014, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 28/05/2014, seção 03, página 73 referente ao processo n° **23116.002332/2014-31** do Instituto de Ciências Humanas e da Informação, **onde se lê:** Remuneração: 2.764,45; **leia-se:** Remuneração: 3.599,50, e referente ao **Processo n° 23116.002211/2014-99** da Escola de Engenharia, **onde se lê:** Matérias/Disciplinas: **Mecânica Geral e Sistemas de Controle**, **leia-se:** Matérias/Disciplinas: **Mecânica Geral e Mecânica das Vibrações**.